
Kund_18_Konsthallen

Jag är...
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1    -20 år 1 (4 %)

2 21-40 år 2 (8 %)

3 41-60 år 5 (20 %)

4 61-80 år 16 (64 %)

5 81- 1 (4 %)

Svar 25

 

1. Ålder



Jag är...

Kvinna/flicka Man/pojke Annat
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1 Kvinna/flicka 18 (69.23 %)

2 Man/pojke 8 (30.77 %)

3 Annat 0 (0 %)

Svar 26

 

2. Kön



Mycket nöjd Ganska nöjd Varken nöjd eller missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd
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1 Mycket nöjd 21 (77.78 %)

2 Ganska nöjd 4 (14.81 %)

3 Varken nöjd eller missnöjd 2 (7.41 %)

4 Ganska missnöjd 0 (0 %)

5 Mycket missnöjd 0 (0 %)

Medel 0

σ 0

Svar 27

 

3. Hur nöjd är du med hur du blir bemött av personalen i Konsthallen?



Mycket nöjd Ganska nöjd Varken nöjd eller missnöjd Ganska missnöjd Mycket missnöjd
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1 Mycket nöjd 18 (69.23 %)

2 Ganska nöjd 7 (26.92 %)

3 Varken nöjd eller missnöjd 0 (0 %)

4 Ganska missnöjd 1 (3.85 %)

5 Mycket missnöjd 0 (0 %)

Svar 26

 

4. Hur nöjd är du med Konsthallen som helhet?



Kultur- och föreningsnämnden har åtagit sig att hålla en viss kvalitet för Konsthallen. Detta finns beskrivet i ett så kallat kvalitetsåtagande.
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1 Ja 9 (34.62 %)

2 Nej 17 (65.38 %)

Svar 26

Känner du till att det finns ett kvalitetsåtagande för Konsthallen? 

5. Kvalitetsåtagande



Ja, absolut Ja, i stort sett Nej, inte riktigt Nej, absolut inte
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1 Ja, absolut 6 (40 %)

2 Ja, i stort sett 7 (46.67 %)

3 Nej, inte riktigt 2 (13.33 %)

4 Nej, absolut inte 0 (0 %)

Svar 15

 

6. Tycker du att kultur- och föreningsnämnden håller vad den har lovat i
kvalitetsåtagandet för Konsthallen?



Detta är första gången 1-2 gånger per år 2-3 gånger per halvår 1 gång per månad Flera gånger per månad
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1 Detta är första gången 5 (18.52 %)

2 1-2 gånger per år 9 (33.33 %)

3 2-3 gånger per halvår 5 (18.52 %)

4 1 gång per månad 7 (25.93 %)

5 Flera gånger per månad 1 (3.7 %)

Svar 27

 

7. Hur ofta besöker du Konsthallen?



Annons i lokaltidning Hemsidan Turistbyrån Facebook Konsthallens program
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1 Annons i lokaltidning 9 (45 %)

2 Hemsidan 2 (10 %)

3 Turistbyrån 1 (5 %)

4 Facebook 2 (10 %)

5 Konsthallens program 7 (35 %)

Svar 20

 

8. Hur fick du information om denna utställning?



Gick förbi
Anonymous

Personlig inbjudan
Anonymous

omtalet i lokaltidning
Anonymous

Karlskoga Folkhögskola
Anonymous

Via min skola
Anonymous

Bibliotekets entré
Anonymous

Konstförening
Anonymous

x
Anonymous

Svärmor
Anonymous

Annat 



Ja Nej
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1 Ja 18 (69.23 %)

2 Nej 8 (30.77 %)

Svar 26

 

9. Känner du till att Konsthallen förmedlar försäljning av konstverk?



Ungefär som hittils.
Anonymous

Teyttle konst
Anonymous

Ungdomars alster.
Anonymous

Mer konsthantverk
Anonymous

Konsthantverk av alla slag
Anonymous

Roligt när vanliga personer har möjlighet att ställa ut och sälja sin konst. Sådana är kul typ Vårsalongen.
Anonymous

Något intressant, kanske något annorlunda teknik eller något.
Anonymous

Grafik och teckningsutställningar.
Anonymous

Dåliga utställningar.
Anonymous

Vet ej
Anonymous

Unga konstnärer
Anonymous

 

10. Vad för slags utställningar skulle du vilja se på Konsthallen?



1 2 3 4
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Instämmer
helt

4
3 2

Instämmer
inte

1
Vet ej Svar

Konsthallens öppettider är bra. 12 (44.44 %) 7 (25.93 %) 3 (11.11 %) 1 (3.7 %) 4 (14.81 %) 27

Det är lätt att hitta information om Konsthallen på kommunens hemsida. 3 (12 %) 4 (16 %) 3 (12 %) 3 (12 %) 12 (48 %) 25

Informationen om Konsthallen på kommunens hemsida är bra. 3 (11.54 %) 6 (23.08 %) 1 (3.85 %) 2 (7.69 %) 14 (53.85 %) 26

Informationen på Konsthallens Facebook-sida är bra. 3 (14.29 %) 2 (9.52 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 16 (76.19 %) 21

 

11. Hur väl instämmer du i följande påståenden



Under vintern har inte bilar kunnat köra in till Konsthallen pga snövallar. Nu när snön är borta är det ändå omöjligt för bilar, tex färdtjänster att
köra över den höga trottoarkanten som kommun åstadkommit. Detta hindra ju också handikappade från besök i konsthallen och vad händer om
någon besökare skulle bli sjuk så att ambulans behövs. Det är dåligt att detta inte är åtgärdat än. Besökare med rullator.
Anonymous

Liten och trång
Anonymous

Lunchstängning 1/2-1 timme tidigare
Anonymous

Lite bättre bord och stolar. En bänk att vila på för att slippa att det står för konstverk som dom i fönstret med bord framför.
Anonymous

Tack för ni finns.
Anonymous

Konsthallen är fin
Anonymous

Det är bra som det är.
Anonymous

Gör något åt det "fula" golvet! Det borde slipas för att ge ett tillfredsställande intryck.
Anonymous

 

 

 

12. Lämna gärna dina övriga synpunkter här


